

# 鐵騎乘客墮馬 遭的士輾爆頭

## 司機未避開直捲車底 卡頭盔拖行20米慘死

香港文匯報訊(記者 杜法祖)葵涌青葵公路發生罕見奪命車禍，一名19歲青年偕友宵夜後，昨凌晨乘坐同車接近150匹的大馬力電單車，馳至近6號貨櫃碼頭對開時，突失平衡拋離座位「墮馬」，跌落路面後遭一輛駛至的士捲入車底，其頭盔被車頭泵卡住，遭拖行近20米始停下，終致頭盔爆開，體無完膚慘死，警員事後將的士司機拘捕，正調查意外原因。

**意外中死者蔣×成(19歲)**，身體多處嚴重磨損受傷昏迷，事後急送往瑪嘉烈醫院搶救，約1小時後終證實死亡。同行電單車司機黃×傑(28歲)，事後通過酒精呼吸測試，被帶返警署協助調查案因。

### 肇事「街跑之星」速度快

他駕駛的電單車為Yamaha生產的FZ1N，排氣量1000cc，馬力接近150匹，速度極快兼操控靈活，故被電單車迷稱作「街跑之星」。

另外肇事的士司機杜×恆(54歲)，因涉嫌「危險駕駛導致他人死亡」罪名被捕，扣查後暫准保釋候查，須於7月2日向警方報到。

### 坐「順風車」跌傷無法站起

消息稱，同事稱其為「成仔」的蔣姓青年，前晚深夜與數名要好同事到佐敦宵夜，至昨凌晨1時許各人分別回家，「成仔」乘坐黃姓同事的「順風車」返回屯門寓所。電單車沿葵涌青葵公路向新界方向行駛，至近葵涌6號貨櫃碼頭對開時，坐在車尾的「成仔」不知何故突然失平衡「墮

馬」，他跌落路面連翻多個跟斗後受傷，無法自行站起，黃馬上停車查看，並拿出手機作照明，提醒駛至車輛留意。

### 頭盔磨爆甩脫 遺恐怖血路

詎料一輛的士駛至卻疑未及避開，直接撞及仍躺在路面的「成仔」頭部，並將他捲入車底，其頭盔更卡在的士車頭泵與地面之間拖行近20米始停下，「成仔」所戴頭盔被磨爆甩脫，全身亦磨至體無完膚，其手機、斜揸袋及波鞋均飛脫地上，路面遺下長長血路，場面慘不忍睹。

救護員到場馬上將「成仔」送院搶救，惜終返魂無術。約10多名家人事後接獲通知，趕抵醫院卻只能認屍，各人均悲慟不已，部分家人因傷心過度，須由醫護人員安排在急症室內休息。

警員封鎖路面調查，並將的士司機拘捕帶署。案件交由新界南總區交通部特別調查隊跟進，並呼籲任何人如曾目睹意外發生，或有資料提供，可致電3661 1710與調查人員聯絡。



的士車頭毀爛，地上遺下死者的頭盔。



發生乘客墮車慘遭輾斃的電單車。



現場遺下死者毀爛的手機及皮袋。



死者家人神色匆匆地趕到醫院了解情況。

## 坐車要施「擒拿手」抓緊司機肩腰

香港文匯報訊(記者 杜法祖)青葵公路有乘坐大馬力電單車乘客「墮馬」，慘遭的士輾斃。有教車師傅指出，乘客沿途都應抓緊司機腰部或肩膊，以策安全，司機亦應開車前提醒乘客如何配合，更不應突然加速，以保駕駛安全。電單車如加載乘客，因乘客未必有駕



肇事的士男司機事後被警方拘捕扣查。

### 司機加油要保持平和力度

另外駕駛大馬力電單車司機應切記，控制油門力度亦至為重要，加油時要保持平和力度，因馬力強勁的電單車，稍為加油便會猛力前衝，全車重心便會後移，如司機如平常般突然加速，其身驅向後移，便有機會將背後的乘客撞離坐椅墮地。

# 舊機場現腐屍 證是離家失蹤翁

香港文匯報訊(記者 劉友光)九龍城舊啟德機場港鐵沙中線工程地盤草叢，昨晨發現一具爬滿屍蟲的恐怖腐屍，警方一度大為緊張，將現場封鎖召來法醫檢驗蒐證，大批機動部隊警員亦奉召到場協助搜索證物，事件擾攘8小時後，警方證實死者原是1名與家人爭執後離家失蹤11日的七旬老翁，案件無可疑，稍後將剖屍以確定死因。

現場為舊啟德機場發展區港鐵沙中線工程地盤，距離宋皇臺道雲峰約800米。據悉上址屬預留給港鐵的發展地盤，目前尚未施工，廣闊的地盤內長滿逾成年人體高的雜草，平日鮮有人至，只在假日時會有模型飛機或風箏發燒友取道往舊機場空曠地方玩樂。



發現的屍體已嚴重腐爛，發出惡臭。



探員到場調查草叢發現的男腐屍。

### 草叢傳腐臭 暗腐屍爬滿屍蟲

發現的男腐屍初步相信是73歲失蹤老翁朱×慶，他本月19日晚在黃大仙寓所與家人爭執後，一怒離家失去聯絡，家人翌日下午到旺角警署報案求助。

昨日早上7時許，39歲陳姓遙控模型飛機發燒友，趁周末假期，天朗氣清，駕車帶備遙控飛機到上址玩耍，其間草叢內飄出陣陣腐臭，他好奇四處找

尋，赫在距離行車路約40米的草叢深處，發現一具爬滿屍蟲的恐怖男腐屍，驚魂甫定報警求助，由於現場地處偏僻，他親往附近的太子道東會合警員後回到現場。

警員到場果然發現一具已發黑、發脹、屍身開始腐爛、相信死去多日的男性成年人屍體，由於其容貌腐爛嚴重，無法辨認，身上僅發現少量財物，並無身份證明文件，警員立即封鎖現場通報上鋒支援，秀茂坪重案組探員到場了解後，要求法醫到場

協助檢驗及蒐證，至下午1時許召來大批機動部隊警員在附近草叢搜索證物，惟至下午3時許並無發現，收隊離開。

經初步調查，警方證實死者身上無表面傷痕，初步相信無可疑。另外根據其個人財物及其衣着比對失蹤人口紀錄，發現與其中1名失蹤人士吻合，遂邀請其家人到場辨認，結果證實確為本月19日晚離開黃大仙寓所失蹤的朱姓老翁。案件列作「屍體發現」案，交由秀茂坪警區重案組第二隊跟進。

## 「樓上」蝦乾防腐劑超標停售

香港文匯報訊(記者 郭兆東)食環署食物安全中心昨日公布上月食物安全報告，顯示8,600個食物樣本檢測中，除了發現一款「樓上燕窩莊」出售的特級蝦乾，因檢出過量防腐劑二氧化硫不合格外，亦發現一個澳洲脫脂牛奶飲品樣本總含菌量超標。中心發言人表示，已跟進不合格樣本，並要求有關店舖停售及銷毀問題食品。若有足夠證據，中心會提出檢控。

食安中心昨日公布上月食物安全報告，發現約8,600個完成檢測的食物樣本中，只有兩個不合格，整體合格率99.98%。中心發言人稱，其中一款不合格樣本，為「樓上燕窩莊」天水圍嘉湖銀座二期分店出售的「特級蝦乾」，並指該樣本檢出防腐劑二氧化硫含量為百萬分之二千一百，超出法定上限的百萬分之三十。

中心發言人稱，二氧化硫屬低毒性，正常食用情況下，不會對健康構成不良影響。雖然個別對這種防腐劑有過敏反應的人可能會出現氣喘、頭痛、噁心等徵狀，但清洗及烹煮均可清除食物中大部分二氧化硫。「樓上燕窩莊」天水圍分店負責人表示，收到報告後，已即時把有關貨品下架，暫未有接獲市民退貨的查詢。

### 澳洲脫脂奶含菌量超標

此外，中心早前已公布澳洲品牌「NOWADAY International Development Limited」一款脫脂牛奶飲品樣本，被驗出總含菌量超標。為審慎起見，有關進口商已自願停售所有有關牛奶產品，並協助中心及澳洲當局調查。

中心發言人表示，已跟進不合格樣本，包括追查食物來源，並要求有關店舖停售及銷毀有問題食品後，再抽取樣本化驗。同時，中心已向有關販商發出警告信，強調如有足夠證據，會提出檢控。

## 避切線「P牌」 小巴扭軚撼欄

### 乘客「搖盪盪」6人送院

香港文匯報訊(記者 杜法祖)香港仔石排灣道昨午發生驚險交通意外，一輛掛「P牌」私家車與公共小巴因切線問題發生碰撞，其間小巴再撞向分岔路的防撞欄，車頭毀爛，車上6名男女受傷送院。



小巴撞向分岔路的鐵欄，車頭嚴重毀爛，車上多名乘客受傷。

昨中午12時49分，一輛載客公共小巴，沿香港仔石排灣道慢線落斜駛往香港仔，當至田灣山道石排灣公園對開時，鄧姓(66歲)司機突見一輛由女子駕駛、掛有「P牌」的私家車從右切入，2車發生碰撞，他扭軚閃避，結果車頭再撞向分岔路防撞欄，車頭毀爛，擋風玻璃飛脫，由於事出突然，車上乘客亂作一團，多人受傷。

未幾，警員及救護員到場，證實2車司機並無受傷，但小巴上有3男3女乘客(27歲至65歲)分別撞傷手腳及頭部，所幸各人傷勢並不嚴重，隨後由救護車先後送往瑪麗醫院救治，2車司機包括私家車腳穿拖鞋的31歲梁姓女司機，事後在現場接受警員調查，即場通過呼吸酒精測試。

## 壹傳媒大樓遭掙刀恐嚇

香港文匯報訊(記者 杜法祖)壹傳媒集團主席黎智英的大宅被擲下刀斧，旗下《蘋果日報》的大批報紙在紅磡遭人縱火燒毀後，位於將軍澳工業邨的壹傳媒有限公司大樓，昨日凌晨又遭人於圍外掙下一把菜刀，警方事後檢走菜刀，調查後相信3宗案件有關連，合併交由九龍城警區重案組處理。

### 重案組將3案合併調查

壹傳媒有限公司大樓位於將軍澳駿光街3號，有消息指，早於前日晚上9時許，已有一輛可疑銀色私家車停泊於上址圍外，當有保安人員擬上前查問時，車上2名男子立即開車離去。

外路邊邊有一把長約30厘米的生鏽菜刀，由於4日前(本月26日)凌晨，該集團旗下《蘋果日報》的大批報紙於紅磡暢運道遭2名刀手公然縱火燒毀，主席黎智英位於何文田嘉道理道的大宅更於本月19日凌晨遭人以私家車撞毀圍門遺下2把刀斧恐嚇，於是報警求助。

警員到場立即封圍上址路面調查，其間觀塘警區刑事調查隊第四隊探員到場接手案件，經翻看現場有關的閉路電視，發現案發時有人自經過的一輛的士上掙下該把菜刀，調查後相信與早前2宗案件有關連。

## 港聞拼盤

### 「溫比亞」或七一逼港 明酷熱有驟雨

香港文匯報訊(記者 文森)天文台警告在全球暖化下，勢將令吹襲本港的風暴潮變頻密至每數年一次，並估計今年將有4個至7個熱帶氣旋吹襲本港。天文台台長岑智明昨日在接受電台訪問時表示，有可能吹襲本港的熱帶低氣壓「溫比亞」，會否於明日(即7月1日)逼近本港仍存有變數，呼籲市民切忌掉以輕心。同時，他指出天文台手機應用程式使用次數創新高，今年首5個月已突破100億使用人次。

岑智明昨日在接受電台訪問時表示，近年全球暖化加劇，導致大量冰川不斷溶化，估計至今個世紀末，全球海平面將上升半米，令現時每數十年影響本港一次的風暴潮，頻率變密至每數年吹襲一次，相信屆時若熱帶氣旋在本港南部海面掠過，會吸起海水並推上陸地，令本港低窪地區出現嚴重水浸。他估計，本港今年將有4個至7個熱帶氣旋吹襲，屬正常或偏少，並指去年出現過十號風球後，不代表今年不會再出現。

天文台並正嘗試將探測儀，安裝在飛行服務隊的定翼機上，以飛近有可能影響本港的熱帶氣旋，進一步收集數據，認為初步效果不錯。

被問及有可能吹襲本港、為明日七一遊行帶來風雨的熱帶低氣壓「溫比亞」，他認為「溫比亞」會否逼近受海水溫度、上下層風向是否配合等因素影響，故仍存有變數，但初步預測明日天氣會持續酷熱，間中會有驟雨，呼籲市民到時出外要攜帶雨傘，切勿掉以輕心。

### 天文台手機程式使用量破100億

另外，岑智明介紹，天文台的手機應用程式使用量創新高，繼去年全年共有92億人次使用後，今年首5個月已突破100億人次使用，單是上月已首次超越網站的使用量。天文台日後會繼續研究在手機應用程式內加入更多服務及訊息，包括航空及地震資訊等。

### 「回歸亭」被霸佔 深百村民抗議

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報導)由深港漁農界為慶祝香港回歸祖國而捐資興建的「回歸亭」，疑被深圳一開發商無理霸佔，禁止遊人進入長達6年。昨日，深圳光明新區區口村近百村民聚集光明農場大博山腳下示威抗議。

位於深圳光明農場大博山上的「回歸亭」建於1997年。據悉，該亭於6年前被深圳一建設公司以開發之名「霸佔」，在山下設立了層層大門，禁止旅客進入，惟在大門內興建了將近5,000平方米疑似「違章」的建築物，更將部分土地私下租賃給附近農民種植草莓及玉米。

50餘名村民昨日手舉寫有「杜絕霸佔！還我『回歸亭』！」字樣的橫幅，在大博山被緊鎖的大門前喊口號。透過緊鎖的大門。港人趙先生在接受記者訪問時表示，去年曾兩次到光明信訪處投訴該現象，但至今未得到政府任何回覆，又認為「回歸亭」是香港人在內地投資建設的，極具紀念價值，希望政府重視其歷史意義，切勿讓開發商隨意破壞。

由於昨日是周末，截至記者發稿，有關的建設公司及相關部門均未回應記者的查詢。